
STŘÍPKY Z NAŠÍ MATEŘINKY 

NENÍ DŮLEŽITÉ VYHRÁT, ALE ZÚČASTNIT SE  

Pod tímto názvem se skrýval týden plný sportu 
a zajímavých činností, který navazoval na 
letošní zimní olympijské hry. Při přípravě na 
samotné hry se děti dozvěděly mnoho nového 
o vzniku, významu, symbolech a maskotu her. 
Rozdělily se do tří skupin dle losování: červená 
– Vločky, bílá – Mrazíci, modrá – Sněhuláci, 
symboly si namalovaly na svá trička a vlajky. 
Olympijské kruhy vytvořily nejen z obručí, ale                     
i z papírových talířků. Poté je přiřazovaly 
k jednotlivým kontinentům. Nechyběl maskot 
her – medvídek, naše vlajka, seznámení 
s českou hymnou, výroba olympijské pochodně 
a vlastní vlajky každého družstva. Pak už mohla 
vypuknout malá školní olympiáda. Vzhledem 
k absenci sněhu se konala v tělocvičně školy. Slavnostní zahájení proběhlo nástupem družstev se svými 
vlajkami, zapálením olympijského ohně, slibem sportovců a vyvěšením vlajek. Soutěžili buď jednotlivci 
nebo dvojice a výsledek byl započítán danému družstvu. Disciplíny: slalom na lyžích, biatlon, jízda                                
na bobech a na saních, skoky na lyžích a dokonce i curling – jeden sport zajímavější než druhý!  I vyhlášení 
výsledků proběhlo slavnostním způsobem - na stupních vítězů předáním skutečných medailí a diplomů, 
při kterém hrála naše státní hymna a stoupaly vlajky družstev. Ukončení her symbolizovalo zhasnutí ohně. 

                                                                                                     Sportu zdar! 

                                                                                                                            Otýlie Menclová, asistentka MŠ 

NOVÝ PROJEKT U NÁS VE ŠKOLCE. 

 Ano i u nás ve školce jsme se zapojili do celostátního projektu 
„Celé Česko čte dětem“. Hlavním posláním celého projektu je 
prostřednictvím čtení budovat pevné vztahy mezi dětmi, dětmi                       
a rodiči, a v neposlední řadě dětmi a jejich babičkami, dědečky,… 
Celý projekt  byl ve školce zatím pouze „v plenkách“, ale snažili 
jsme se dětem přiblížit povědomí o dětské literatuře a vzbudit                         
v nich zájem o knihy, čtení a získávání informací. Využili jsme                           
k tomu několik forem. První z nich bylo zavedení tradice „čtení                        
z vlastních knih“. Každé z dětí si postupně přineslo do školky svoji 
oblíbenou knihu a poté s ní seznámilo ostatní. Využívali jsme knihy 

i k dalším činnostem, jako je vyprávění pohádky, kresby do čtenářského deníku, četba na pokračování, 
prohlížení ilustrací, seznámení s různými tématy knih, autory, ilustrátory. Na tuto tradici jsme navázali                          
v dubnu, kdy jsme společně oslavili „Den knihy“. V rámci oslavy jsme ve školce připravili tři různé akce. 
První byla výstava knih. Akce proběhla hned v pondělí a prolínala se po celou dobu trvání oslavy. Knihy, 
které si děti přinesly, měly různé žánry. Děti si v nich listovaly, prohlížely, povídaly, vyměňovaly                                      
si informace. 

Druhou akcí byla návštěva místní knihovny. Paní 
Divišová nás seznámila s hlavním významem 
knihovny. Představila nám druhy a žánry knih. 
Besedovala s dětmi na téma - zacházení s knihou                     
a moje oblíbená kniha. Děti si podle svého zájmu                      
a přání mohly knihy prohlédnout a vybrat si, kterou 
si půjčíme do školky. Poté nám paní Divišová 
vystavila čtenářský průkaz a zapsala do ní zapůjčené 
knihy. Jelikož „razíme“ heslo „Celé Česko čte 
dětem“ nesměla chybět prosba: „ Prosím přečtěte nám pohádku“. Závěrem naší návštěvy tedy zazněla  

 


